DJK-Basketballer mit erfolgreichem Saisonstart
Herren 2, U 18 und U 16 gewinnen – Herren 1 verliert

(jb) Letztes Wochenende starteten die Straubinger Basketballer in die Saison 2019/2020. Gleich vier Auswärtsspiele standen auf dem Programm und drei davon konnten die Blue Devils gewinnen. Die Herren 2 entführten nach einem spannenden Spiel beide Punkte aus Vilsbiburg (68:69), die U 18 dominierte in Pfarrkirchen mit 17:81 und die U 16 konnte in Plattling die Partie mit 69:78 für sich entscheiden. Lediglich die Herren 1 musste sich in Pfarrkirchen mit 54:49 geschlagen geben.

Den Anfang machte die U 18 in Pfarrkirchen. Von Beginn an dominierten die Straubinger die Partie und schon nach dem ersten Viertel war die Führung deutlich. Nur vier Punkte erlaubten die DJKler den Hausherren, während sie selbst deren 17 erzielten. Zur Halbzeit führten die Straubinger bereits mit 8:44, nach dem dritten Viertel mit 12:64 und am Ende des Spieles mit 17:81. Erfreulich waren vor allem die sechs Treffer jenseits der Dreierlinie.
Es spielten: Daniel Boynar 16 Punkte/1 Dreier; Max Juninger 14/2; Leon Koller 4; David Kovac 21/1; Emil Pletz 10; Sebastian Preis 4 und Mateo Zbulj 12/2.

Anschließend trat die Herren 1 in Pfarrkirchen an.  Leider stand den Straubingern nicht das komplette Team zur Verfügung und 2 Spieler liefen trotz Krankheit auf. Trotzdem hielten die Blue Devils gut mit und lagen bis zum Ende des dritten Viertels mit 37:41 in Führung. Im letzten Viertel machte sich die Erschöpfung der Jugendspieler(die zuvor ja das U18-Spiel bestritten hatten) bemerkbar und so konnten die Hausherren die Partie drehen und mit 54:49 gewinnen. 
Es spielten: Vadim Bosca 2; Max Juninger, David Kovac 2; Richard Latzel 2; Emil Pletz 6; Rahmadan Saleh 7; Constanze Vesela 1; Valentin Wiltsch 4; Florian Winter 14/1 und Andreas Zistler 11/1.

Fast zeitgleich spielte die Herren 2 gegen Vilsbiburg 4. Nach dem ersten Viertel lagen die Straubinger mit 22:12 im Rückstand, der aber bis zur Halbzeit auf 39:31 verkürzt werden konnte. Am Ende des dritten Viertels hatten sich die Blue Devils bis auf einen Punkt zum 50:49 herangekämpft.  Im letzten Viertel dann die Wende: Die DJKler übernahmen die Führung und lagen bis kurz vor dem Ende mit sieben Punkten (62:69) vorn. Den Hausherren gelangen noch zwei ihrer insgesamt neun Dreier doch es reichte nicht: die Straubinger gewannen das Spiel mit 68:69 und nach den Niederlagen der vergangen Saison war die Freude entsprechend groß.
Es spielten: Daniel Boynar 10; Michael Ertl 4; Lisa Fuchs 3; Patricia Hollmer 4; Leon Koller 14; Marcus Simon 19 und Mateo Zbulj 15/1.

Am Sonntag dann trat die U16 in Plattling an.  In den ersten Minuten viel zu zaghaft wurden die Blue Devils von den Hausherren fast überrollt und nach dem ersten Viertel lagen sie mit 9:21 zurück. Doch dann konzentrierten sich die Straubinger, stellten das Angriffssystem um und konnten bis zur Halbzeit ausgleichen (30:30). Nach dem dritten Viertel führten die Straubinger bereits mit  50:54. Im letzten Viertel versuchten die Hausherren das Spiel zu drehen, doch die Straubinger blieben konzentriert und ruhig und konnten das Spiel letztlich mit 69:78 für sich entscheiden. 
Es spielten: Michaela Abermet; Emilia Ammer; Bastian Bachl 15; Simon Bachl 10; Josephine Egerer 2; Noel Koblmüller 12; Emil Pletz 31; Sebastian Preis, Natalie Primbs, Leonhard Schnitt, Moritz Schön 8 und Hannah Trew.
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