Straubinger Basketballer weiterhin ungeschlagen
1. Herrenmannschaft gewinnt in der Bezirksliga Ost deutlich 115:72 in Passau

(jb) Die 1. Herrenmannschaft der Straubinger Basketballer trat letztes Wochenende in der Höhle der „Wölfe“ beim TV Passau an. Anvisiert war der 4. Sieg im 4. Spiel. Dies wurde mehr als deutlich erreicht.
 
Wie bekannt, stammen praktisch alle Spieler dieses Teams aus Wels und treten seit zwei Jahren für die DJK Straubing an. Sie selber nennen sich die „Black Panthers“. Leider mussten die Straubinger wieder auf 3 ihrer Spieler verzichten. So traten sie nur zu sechst in der sehr gut besuchten Wolfshöhle an und kämpften mit Unterstützung der eigenen starken Fanbase im Publikum um den Sieg.
 
Im ersten Viertel entschieden sich die Panthers für eine Zonenverteidigung, was die Wölfe sofort ausnutzten und verwandelten einen nach dem anderen Schuss von der Dreierlinie. So war das erste Viertel ausgeglichen und endete mit einem Stand von 29:25. Dann entschied William auf Mannverteidigung umzustellen. 
[bookmark: _GoBack]Durch die aggressive Verteidigung und der lautstarken Unterstützung der Panther-Fans, konnten die Panthers das Spiel dann im 2. Viertel drehen und führten zur Halbzeit 56:36. Die Passauer hatten ab diesem Zeitpunkt Schwierigkeiten eigene Korbversuche zu verwandeln und die schnelle Offense der Panthers zu verteidigen. Die Straubinger Panthers holten sich dann den ungefährdeten Sieg mit einem Endstand von 115:72.
 
Am nächsten Sonntag, den 27.11.2022, treten die Panthers dann in Bad Aibling an. Voraussichtlich dann wieder mit den drei Spielern, die in Passau fehlten.

Topscorer der Partie war Trinidad Batista mit 32 Punkten.






