Sieg und Niederlage für die Straubinger Basketballer

Jungend dominiert in Passau – Herren 2 verlieren knapp

Zwei Spiele standen für uns am letzten Sonntag an: Die U18 musste nach Passau und gewann dort deutlich mit 99:59, die Herren 2 traten zu Hause gegen Landshut an und verloren knapp mit 63:70.

Die U18 musste bereits um 10.00 Uhr antreten und war die ersten Minuten auch nicht richtig wach. Schnell gerieten sie in Rückstand aber nach einer Auszeit Ihres Trainers Vadim war die Müdigkeit verflogen und die Aufholjagt begann. Bereits zur Mitte des ersten Viertels gingen die jungen Blue Devils in Führung und lagen am Ende des ersten Viertels bereits mit 27:14 vorne. 
Zur Halbzeit hatten sie die Führung bereits auf 50:27 ausgebaut und konnten sich entspannt auf das dritte Viertel vorbereiten. Doch hier und auch im vierten Viertel änderte sich das Bild nicht. Die Hausherren waren nicht in der Lage die Straubinger im Spielaufbau entscheidend zu stören während diese immer wieder durch Fastbreaks punkten konnten. 
Nach 40 Minuten fuhren wir einen schönen 99:59-Sieg ein und nahmen beide Punkte aus der Drei-Flüsse-Stadt mit in den Gäuboden.
Topscorer war Emil mit 30 Punkten, gefolgt von Lukas mit 19 und David mit 16 Punkten. 

Nachmittags dann hatte die 2. Herrenmannschaft die „Knights“ aus Landshut zu Gast.
Wir begannen das Spiel frisch und frech, trauten uns was und waren erfolgreich. 
Nach dem ersten Viertel führten wir mit 18:13. Doch die Landshuter konterten und konnten das zweite Viertel ebenfalls mit 18:13 gewinnen, so dass es zur Halbzeit unentschieden 31:31 stand. 
Im dritten Viertel dann der Einbruch auf Straubinger Seite. Nichts war mehr von der Zuversicht der ersten 20 Minuten zu spüren und so gelang den Gästen ein 12:0-Lauf bevor endlich der erste Korb durch einen DJKler erzielt werden konnte. 
Insgesamt gelangen den Hausherren im dritten Viertel nur 8 Punkte, während die Gäste deren 19 erzielen konnten. 
Diese führten vor dem letzten Viertel auch folgerichtig und verdient mit 39:50. Im letzten Viertel bewies Coach Nikos mit 4 Dreier in Folge ein glückliches Händchen, doch es half nichts mehr. Mit 63:70 verloren wir die Partie.
Topscorer wurde Nikos mit 18 Punkten, gefolgt von Felix mit 9 und Pati mit 8 Punkten. 

