Straubinger Basketballer mit zwei Heimspielen
(jb) Am kommenden Sonntag, den 09.12.2018, treten in der Senioren-Bezirksklasse Niederbayern Passau und Vilsbiburg in der heimischen Dreifachhalle der Jakob-Sandtner-Realschule an. 
Gleich zwei Schmankerl erwartet die Basketballfans in Straubing am Sonntag: Um 14:30 Uhr tritt Straubing 2 gegen Passau 3 an und um 17:00 Uhr spielt Straubing 1 gegen Vilsbiburg 3. 

Es sind zwei schwere Gegner, die sich in Straubing die Ehre geben. Den Anfang macht die 2. Straubinger Mannschaft gegen Passau 3. Die Gäste bekleiden momentan mit 3 Siegen und 3 Niederlagen den 5. Tabellenplatz und sind ein eingespieltes und routiniertes Team. Sie sind den DJK-lern auch körperlich überlegen, spielen hart (aber fair) und geben keinen Ball verloren. Die 2. wird sich mächtig strecken müssen um diesen guten Gegner Paroli bieten zu können. Anschließend tritt die 1. gegen das Überraschungsteam  aus Vilsbiburg an. Im Hinspiel konnten die Straubinger bis zur Halbzeit eine knappe Führung verteidigen (28:30),  doch dann folgte ein wahrer Sturmlauf der Hausherren und die Partie wurde mit 77:48 verloren. Die Gäste sind seitdem noch besser geworden und haben neben 6 Siegen erst eine Niederlage (Spielverlust wegen eines nicht zugeordneten Spielers) zu verzeichnen. Die 1. muss in diesem Spiel alles geben um mithalten zu können. 
Es werden in jedem Fall zwei spannende Spiele und die beiden Seniorenmannschaften der Straubinger Korbjäger und die würden sich über viele Zuschauer freuen. Der Eintritt ist zu beiden Spielen frei.
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