Herren 1 mit starker Leistung gegen Pfarrkirchen
Deutlicher 92:62-Sieg – U14 mit zwei Niederlagen
(Jürgen Burger) 

Letztes Wochenende standen für uns drei Begegnungen auf dem Programm. 
Die U14 musste am Samstag zum Auswärtsspiel zu den „White Wolves“ nach Passau, um am Sonntag dann in der heimischen Dreifachhalle gegen die Baskets Vilsbiburg anzutreten. Anschließend erwartete die 1. die „Stallions“ aus Pfarrkirchen.

Die ersten beiden Viertel in Passau verschliefen die jüngsten DJK-ler komplett und lagen zur Halbzeit mit 21:54 zurück. In der Pause fand ich aber offenbar die richtigen Worte, denn meine Spieler/innen kamen wie ausgewechselt als der Kabine. 
Plötzlich war Leidenschaft, Kampfgeist und der Wille zum Ballbesitz vorhanden und schon waren wir mit den erfahrenen Passauern auf Augenhöhe. Das dritte Viertel ging dann auch knapp an uns. Trotz großem Einsatz verloren wir aber die Partie mit 43:83.
Am Sonntag gastierten die Baskets Vilsbiburg in Straubing. 
Von der ersten bis zur letzten Minute bearbeiteten uns die Gäste mit Ganzfeldpresse. Diese Verteidigungsart kennen wir und konnten damit auch umgehen, waren aber durch das Spiel vom Vortag nicht mehr im Vollbesitz unserer Kräfte. 
Leider agierten wir aber unter dem gegnerischen Korb recht ideenlos, so dass  der Gegner nach 30 Minuten bereits mit 17:54 führte. 
Im letzten Viertel schalteten die Baskets einen Gang zurück und erlaubten uns 13 Punkte zum Endstand von 30:71.
Trotz der beiden erwarteten Niederlagen ist ein Aufwärtstrend erkennbar. Zu den beiden anderen Teams in unserer Liga fehlt aber noch ein Stück.

Anschließend kreuzten die Stallions aus Pfarrkirchen mit uns die Klinge. 
Die Gäste waren wegen der knappen Niederlage, die sie zuhause gegen uns hinnehmen mussten (54:58), bestens motiviert und wollten diese Scharte unbedingt auswetzen. 
Und genauso begannen sie auch das Spiel. Äußerst präsent in Verteidigung und Angriff und mit dem nötigen Wurfglück ausgestattet (3 Dreier) erkämpften sie ein 23:23-Unentschieden nach dem ersten Viertel. 
Im zweiten Viertel kamen wir immer besser ins Spiel und da endlich auch bei den uns die Dreier fielen, konnten wir mit einem knappen Vorsprung (43:36) in die Pause gehen. 
Coach Remco hatte sich für die zweite Halbzeit eine besondere Verteidigungsvariante überlegt und mit der kamen die Gäste gar nicht zurecht. Meistens wurden die Stallions schon im Spielaufbau ausgebremst und kamen sie dann doch in Korbnähe, fehlte ihnen das Wurfglück der ersten Halbzeit.  

Bis zur 27. Minute konnten wir den Vorsprung auf 60:44 ausbauen und die Gäste waren zu einer Auszeit gezwungen. 
Doch auch die half nur kurzfristig und so führten wir vor dem letzten Viertel bereits mit 72:48. 
Eigentlich hätten wir es im letzten Viertel etwas gemütlicher angehen können, doch auf Geheiß von Remco wurde die Intensität in der Verteidigung aufrecht erhalten und nach 36 Minuten war der Vorsprung auf 83:49 angewachsen. 
In den letzten Minuten konnten die Pfarrkirchener den Abstand wieder etwas verkürzen. 

Die Begegnung endete 92:62.
Topscorer waren Georg (27) und Andy (16).

Conny beim souveränen Ballvortrag
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