Basketball Heimspiele am Sonntag

U 18 spielt am Sonntag gegen Landshut und Herren 1 gegen Plattling 

Herren 2 muss am Samstag auswärts in Vilsbiburg ran.

Ein ereignisreiches Wochenende steht den Basketballern der DJK Straubing ins Haus.

Am Samstag reist die 2. Herrenmannschaft nach Vilsbiburg und am Sonntag erwartet die U18 Landshut. Anschließend tritt Plattling in der heimischen Jakob-Sandtner-Realschule gegen die 1. Herrenmannschaft an.
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Vilsbiburg steht zu Recht auf Platz 1 der Tabelle des Bezirkes Niederbayern, haben sie doch (eigentlich) jedes Spiel gewonnen. Eigentlich….aber ausgerechnet in der Partie gegen die Herren 2 aus Straubing hatten sie einen Spieler eingesetzt, der dem Team nicht zugeordnet war. Aus diesem Grund verloren sie damals die auf dem Spielfeld gewonnene Begegnung am grünen Tisch. Die Straubinger, die sich im Tabellenkeller befinden, werden versuchen sich im Rückspiel so gut wie möglich zu verkaufen.
Am Sonntag tritt dann die Landshuter U18 in Straubing an. Tabellenzweiter (Straubing) gegen den Tabellenvierten sind die äußeren Voraussetzungen für diese Partie und die DJK-ler sind auch Favorit, gewannen sie doch das Hinspiel in Landshut mit 51:89. Trotzdem ist diese Begegnung spannend, da Coach Vadim Bosca auf einige Leistungsträger verzichten muss. Diese müssen aufgrund des anschließenden Spieles der Herren 1, bei dem sie auch eingesetzt werden, so weit wie möglich Schonung erfahren. Aufgefüllt wird das Team durch zwei Jugendspieler aus der U14, die hier Erfahrungen sammeln können. Nach dieser Begegnung steht das Highlight des Wochenendes an: Der Tabellenzweite Plattling gibt sich in Straubing die Ehre. Für das Team um Coach Remco Visser wird das eine harte Bewährungsprobe, fehlen doch ausgerechnet in dieser Begegnung mit Richard Latzel und Georg Hörl zwei wichtige Spieler. Die Plattlinger stellen ein hervorragendes Team, dass um jeden Preis gewinnen will. Spannend wird die Begegnung in jedem Fall und vielleicht glückt den Straubingern ja eine Überraschung.
Das Spiel der U18 beginnt um 13.30 Uhr, dass der Herren 1 um 16.00 Uhr. Gespielt werden beide Partien in der 3-fach-Halle der Jakob-Sandtner-Realschule. 

