Gebrauchtes Wochenende für die Blue Devils
U 14 verliert beide Spiele – Herren 1 müssen sich der DJK Sonnen beugen

(Die U 14 verlor das Spiel am Samstag in Passau, zeigte aber am Sonntag gegen den stärkeren Gegner Vilsbiburg trotz erneuter Niederlage viel Herz und Charakter. Die Herren 1 verloren gegen Sonnen.

Am Samstag musste die U14 nach Passau. 
Das Hinspiel wurde hoch (mit 33:106) verloren und so war der Fokus ganz klar: Die Passauer mussten unter 100 Punkten gehalten werden und die Straubinger wollten selber 40 Punkte erreichen. 
Zumindest in der Verteidigung ging der Plan auf, denn der Gegner konnte nur 93 Punkte erzielen, im Angriff aber war das Ziel zu hoch gesteckt. Die Straubinger kamen nur zu 23 Punkten, aber trotzdem waren alle zufrieden. 

Tags darauf war Vilsbiburg zu Gast bei den DJKlern. Da die gegen Passau gewinnen konnten, waren die jüngsten Blue Devils vorgewarnt, aber es half nichts. 
Sie verloren auch dieses Spiel, steigerten sich aber, angetrieben von ca. 80 Zuschauern, von Minute zu Minute und hielten der Ganzfeldpresse der Gäste erstaunlich gut stand. Jeder Punkt auf Straubinger Seite wurde lautstark bejubelt und speziell bei Noel ging endlich der berühmte Knopf auf. Er dribbelte seine Gegner schwindlig und war neben den arrivierten Bachl-Zwillingen der Anker im Straubinger Spiel. 
Stolze 48 Punkte erzielten die Straubinger und obwohl die Gäste deren 95 erreichten waren alle hoch zufrieden. Topscorer war Bastian mit 15 Punkten, gefolgt von seinem Bruder Simon mit 10 und Noel ebenfalls mit 10 Punkten.


Die 1. trat anschließend gegen die DJK Sonnen an. Nach einem guten Start führten die Hausherren nach dem ersten Viertel mit 23:17 und begannen das zweite Viertel gleich mit einem 8:0-Lauf zur 31:17-Führung. 
Die Gäste nahmen nun eine Auszeit und stellten die Verteidigung um. Mit dieser kamen die Jugendspieler der Blue Devils nur schwer zurecht und so mussten überwiegend die Senioren das Spiel bestreiten. Zur Halbzeit lagen die Hausherren mit 35:37 zurück. 
Das dritte Viertel verlief fast ausgeglichen, der Rückstand der Straubinger war nur um einen Punkt, zum 57:60 angewachsen. 
Im letzten Viertel brachen die Hausherren ein und mussten am Ende eine schmerzliche Niederlage (65:77) hinnehmen. 
Topscorer der Blue Devils war Richi mit 27 Punkten

Trotzdem Glückwunsch an die Gäste, die sich diesen Sieg hart erarbeitet haben.. 





