Straubinger Basketballer wollen einen weiteren Sieg
Am Sonntag tritt die DJK Sonnen in der Bezirksklasse in Straubing an – die U 14 mit gleich zwei Spielen am Wochenende.

Am Samstag muss die U 14 nach Passau und hat am Sonntag um 14.00 Uhr gleich wieder ein Heimspiel gegen Vilsbiburg. Ebenfalls am Sonntag, um 16.30 Uhr, erwartet die 1. Herrenmannschaft den langjährigen Rivalen aus Sonnen in der Dreifachhalle der Jakob-Sandtner-Realschule.
Das anstrengendere Wochenende hat die U14 der DJK Straubing zu bestreiten: Am Samstag, um 14.30 Uhr, müssen sie in Passau antreten und nicht einmal 24 Stunden später in der heimischen Halle um 14.00 Uhr gegen Vilsbiburg. Bei beiden Partien sind die jüngsten Blue Devils absolute Außenseiter und können nur versuchen sich von Spiel zu Spiel zu steigern, egal wie viele Punkte die Gegner machen. Doch Siege sind bei dieser fast komplett neu zusammengestellten Mannschaft in dieser Saison noch nicht Priorität, es gilt Techniken zu festigen und es den Gegnern so schwer wie möglich zu machen.

Ganz anders sieht die Sache bei der 1. Herrenmannschaft aus. Nach einem Sieg gegen Landshut, zwei Niederlagen gegen Vilsbiburg und Passau und einem knappen Sieg gegen Pfarrkirchen stehen sie momentan auf dem 4. Platz der Tabelle. Der Gegner aus Sonnen musste bisher drei Niederlagen hinnehmen und konnte noch keinen einzigen Sieg verbuchen. Doch gegen Straubing, mit denen die Sonnener seit vielen, vielen Jahren die Klinge kreuzen, werden sie alles geben um zu gewinnen. Da die Blue Devils ebenfalls einen Sieg wollen, wird es mit Sicherheit ein spannendes Match. Geleitet wird die Begegnung von den beiden tschechischen Schiedsrichtern Salvetr und Sproch aus Klattau. 
Die Straubinger Korbjäger würden sich über viele Zuschauer freuen. Der Eintritt ist zu beiden Begegnungen frei.
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Die 1. Herrenmannschaft der DJK Straubing
