U 20 geht in Vilshofen unter
deutliche 47:104-Niederlage

Tja. So kann‘s kommen wenn eine Planung, aufgestellt vor der Saison, sich in den folgenden Wochen/Monaten in Luft auflöst.
Mit einer absolut konkurrenzfähigen U20 meldete ich Anfang der Saison dieses Team. Leider fand sich mit Vilshofen nur ein Mitstreiter – beide Vereine wollten die Spiele aber in jedem Fall durchführen.

Mit Lukas und Mateo verließen schon vor Weihnachten zwei Führungsspieler den Verein. Im Hinspiel waren aber mit Max, Emil und David noch drei der sog. „starting five“ dabei. Dieses Spiel konnten wir knapp halten und verloren mit 2 Punkten.
Für das Rückspiel hatten wir uns viel vorgenommen, doch dann die Hiobsbotschaft: Max, Emil und David krank. Damit war die komplette „starting five“ ausgefallen.

Lange war offen, ob wir das Rückspiel überhaupt antreten können, dann fanden sich Gott sei Dank sechs Jungs, die ohne reelle Aussicht auf einen Erfolg spielen wollten.
Daniel, Karo, Noel, Leon, Leo und Michael fuhren also nach Vilshofen und jeder von ihnen konnte punkten. 
Das Spiel ging verloren, klar, aber was soll’s.

Karo, der einzig echte U20er, konnte üben. 
Leo, Noel und Michael (alle 2005er Jahrgang), Leon (2003er) und Daniel (2002er)  ebenso.  Für Michael war es erst das zweite Spiel seiner Karriere.

Speziell für Daniel, der mit 22 Punkten Topscorer wurde und für Leon mit 10 Punkten freut es mich dass sie mal zeigen konnten was so in ihnen steckt.
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