[bookmark: _GoBack]Black Panthers holen 4 Punkte am Wochenende nach Hause!

(jb) Geplant waren für vergangenen Sonntag eigentlich zwei Spiele hintereinander. Leider wurde das erste Spiel von Rott am Inn wegen Spielermangels abgesagt und der Sieg ging damit 20:0 an die Panthers.

Im Spiel zwei gegen Baskets Vilsbiburg pausierte Martin, da er sich im Training leicht verletzte und er fit im Topspiel nächste Woche sein möchte. Aber er war dabei! und coachte.

Dafür dominierte im ersten Viertel vor allem Carlos das Feld. Neben starken Dreipunktewürfen konnte er auch viele Körbe aus der Halbdistanz für die Panthers verwerten. Zudem konnte Dennis den Topscorer der Vilsbiburger stoppen, sodass ein Vorsprung herausgespielt werden konnte, der auch stetig vergrößert wurde.
Es war zwar definitiv nicht eins der besten Spiele der Panthers, aber trotzdem konnte man am Ende ein ungefährdeten Sieg mit einem Endpunktestand von 102:76 einfahren.

Damit stehen die Panthers noch immer ungeschlagen an der Spitze der Tabelle und hoffen weiter auf den Aufstieg in die Bezirksoberliga.

Am 15.01.2023 steht ein spannendes Spiel an! Um 13:00 Uhr heißt es dann gegen den Tabellenzweiten Burghausen wieder GAMETIME!!! Wir hoffen wieder viele Zuschauer begrüßen zu dürfen.
Anschließend, um 15.30 Uhr, spielen die Blue Devils (Herren 2) gegen Pocking. Das Hinspiel wurde in Pocking knapp verloren und das Team um Tobi brennt auf eine Revanche.


