Das verflixte erste Viertel…
Sowohl die Herren 2 als auch die U 18 verlieren
nachdem das erste Viertel verschlafen wurde

(jb) Letzten Sonntag trat die U 18 um 12.00 Uhr! (High Noon) in Simbach am Inn zum Rückspiel an, Abfahrt war um 09:45 Uhr geplant. Da aber einer der Spieler das verplant hatte, kamen wir erst um 10:15 Uhr weg.
Nach der langen Anfahrt musste es dann schnell gehen und das hat dem Team wohl geschadet. Die Hausherren führten uns regelrecht vor und wir kamen erst ab der 5. Minute ins Spiel (10:6). Dann war aber auch schon wieder Schluss mit lustig, erst in der 9. Minute gelang uns noch ein Korb. Somit führten die Simbacher Grizzlys nach 10 Minuten verdient mit 19:8.
Nach Umstellung der Defense und nun endlich „wachen“ Spielern verlief das 2. Viertel völlig ausgeglichen (16:16), die Hausherren waren somit aber immer noch 11 Punkte vorn (35:24). Das dritte Viertel konnten wir sogar gewinnen (11:14) und somit waren die Grizzlys vor dem Schlussviertel nur noch mit 8 in Führung (46:38). Das letzte Viertel war geprägt von beiderseits guter Verteidigung und endete 10:8. 
Die Simbacher gewannen das Spiel somit 57:46 verdient. Wenn man aber bedenkt, dass von den 9 Straubinger Spielern nur 4 U18 und 5 U16 waren, war es doch eine gute Straubinger Vorstellung.

Nach dem Spiel packte ich eiligst 3 Spieler ins Auto und fuhr nach Plattling, denn dort starteten die Herren 2 mit 6 Spielern in Plattling, bei deren 2.
[bookmark: _GoBack]Wir kamen pünktlich zum Ende des ersten Viertels an, doch auch die H2 hatten wohl 10 Minuten lang eine Tiefschlafphase, denn Plattling führte mit 28:17. Im 2. Viertel lief es dann besser, die Skorpions konnten aber auch dieses Viertel knapp mit 17:15 gewinnen. Halbzeitstand also 45:32. Die letzten beiden Viertel waren heißumkämpft, wir konnten beide knapp gewinnen. (18:20 und 19:21). Doch auch in diesem Spiel konnten wir den Rückstand aus dem ersten Viertel nicht mehr egalisieren und verloren 82:73.
