Saisonstart mit zwei Niederlagen
Sowohl die Herren 1 als auch die U 18 verlieren


(jb) Letzten Sonntag starte auch in Straubing die Basketballsaison, wobei Straubing Heimrecht hatte. Die U 18 empfing den TV Passau und verlor mit 53:71, die Herren 1 begrüßten den TuS Pfarrkirchen und auch diese Partie verloren die Straubinger mit 56:71.

Den Beginn machte die U 18 und die kam richtig gut ins Spiel. Gegen den haushohen Favoriten erspielte man sich immer wieder gute Chancen, nur die Verteidigung war noch nicht aggressiv genug. Im zweiten Viertel packte dann auch die Verteidigung zu und im Angriff konnte sich vor allem Noel Koblmüller immer wieder gut in Szene setzen. Zur Halbzeit lagen die Blue Devils nur 30:32 zurück.  Im dritten Viertel machten sich erste Ermüdungserscheinungen bemerkbar und die Gäste aus der Dreiflüssestadt kamen immer mehr zu einfachen Punkten im Fastbreak. Trotzdem lagen die Straubinger nur mit 41:48 zurück. Im letzten Viertel dann der Einbruch. Die Straubinger konnten mit dem schnellen Spiel der Gäste einfach nicht mehr mithalten und verloren mit 53:71. Die Niederlage fiel aber angesichts des Spielverlaufs zu hoch aus.

Es spielten: Michaela Abermet, Bastian Bachl (10), Simon Bachl (2), Daniel Haase (2), Line Härtenberger (2), Noel Koblmüller (17), Sebastian Preis (4), Natalie Primbs, Leonhard Schnitt, Moritz Schön (4), Michael Vazenmiller (12).

Die zweite Partie bestritten die Herren 1. Hier lief es von Beginn an gar nicht gut für die Blue Devils.  Die Spieler/innen um Kapitänin Constanze Vesela waren zu unbeweglich in der Offense, die Defense stand eigentlich gut. So lagen die Hausherren nach dem ersten Viertel bereits mit 4:13 im Rückstand. Auch Auszeiten brachten keine Wende. Im zweiten Viertel dann kurze Hoffnung, als die Straubinger vier 3-er in Folge versenken und wieder Anschluss gewinnen konnten. Doch die Gäste blieben ruhig und führten zur Halbzeit mit 18:29. Im dritten und letzten Viertel lief auf Hausherrenseite im Angriff wieder wenig zusammen und so wurde das Spiel zu Recht mit 56:71 verloren. Die Blue Devils erzielten mehr als die Hälfte ihrer Punkte (24) durch 3-er. Insgesamt betrachtet war die Defense also im Rahmen – in der Offense besteht Ausbaubedarf.

Es spielten: Utsav Dutta, Lisa Fuchs (5), Pati Hollmer, Max Juninger (7), Emil Pletz (5), Conny Vesela (9), Ciaran Weinhold (19), Valentin Wiltsch (8) und Andy Zistler (3)
 
