Auswärtssieg der Blue Devils
Herren 1 gewinnt in Landshut mit 58:59


(jb) Aufgrund der Pandemie wurden auch beim Basketball viele Spiele abgesagt. Das Spiel der Straubinger Herren 1 gegen Landshut 2 konnte letztes Wochenende jedoch stattfinden, da in beiden Städten die Inzidenz unter 1000 lag.

Die Ausganglage sprach klar für die Landshuter. Sie im Tabellenmittelfeld, die Blue Devils letzter. Doch die Straubinger hatten sich viel vorgenommen, obwohl die nur zu siebt anreisen konnten. Leider verletzte sich ein Spieler im ersten Viertel, so dass das Spiel von den verbleibenden sechs beendet werden musste.
Das erste Viertel konnten die Blue Devils knapp für sich entscheiden (13:16), auch Dank eines 3-ers von Florian Winter kurz vor Ende dieses Spielabschnittes. Im zweiten Viertel konterten die Hausherren und auch zwei weitere 3-er von Noel Koblmüller konnten den Gleichstand zur Halbzeit nicht verhindern (28:28).
Am Ende des dritten Viertels hatten die Straubinger wieder knapp die Führung übernommen (44:46). 

[bookmark: _GoBack]Das letzte Viertel war dann an Spannung kaum mehr zu überbieten. Die Blue Devils waren nach drei Minuten auf 44:50 davongezogen, doch die Landshuter Spieler wussten wieder die richtige Antwort und führten ihrerseits 3 Minuten vor Schluss 52:50. Anfangs der letzten Spielminute lagen die Hausherren knapp mit 58:56 vorn. Wenige Sekunden vor Spielende bekam der beste Landshuter zwei Freiwürfe zugesprochen die das Spiel wohl entschieden hätten. Doch die Nerven spielten ihm einen Streich und er verwarf beide. Drei Sekunden vor Schluss dann der große Auftritt von Constanze Vesela. Bis dahin hatte sie kein Wurfglück, doch sie glaubte an sich, nahm sie sich ein Herz und versuchte aus ca. 8 Meter Entfernung halbrechts den letzten Dreier. Und sie traf. Die Hausherren konnten nicht mehr antworten und so gewannen die Blue Devils denkbar knapp mit 58:59.

